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STAL — STRO INSTROOIER
tot op een afstand van 18 m MET ZI|DELINGSE UITGANG
Hydraulisch aangedreven verdeelwals i on g
Réparti la paille dans 'étable jusqu'a une distance de 18m. \
Avec une sortie latérale
Déméleur entrainé hydrauliquement

Standaard: zijdelingse uitgang
En standard: sortie laterale

30° zijdelingse uitgang
Sortie latérale 30°




VERDELEN VAN GRASBALEN, HOOI EN STROBALEN
tot op een afstand van 18m MET ZI||DELINGSE UITGANG
Mechanisch aangedreven verdeelwals
Distribution de ballots d’herbe, de paille et de foin jusqu’a une
distance de 18m avec sortie latérale
Déméleur entrainé mecaniquement
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& Bodemplaat kan eenvoudig geopend
worden om vuil te verwijderen, en de
spanning van de ketting te controleren
La tole de fond peut simplement étre ouverte
pour enlever les déchets et controler la
tension de la chaine

Zijdelingse uitgang, ook hier
kan het gras tot op 1m van de
machine verdeeld worden
Sortie latérale, méme dans ce
cas Uherbe peut étre distribuée
Jjusqu'a 1m de la machine.

& Standaard hendelbediening
De bedieningsconsole kan eenvoudig
ingesteld worden naar wens van de
gebruiker.Traploze snelheidsregeling van
bodemketting voorzien op deze console
enkel bij de serie VD
Commande standard
La console de commande peut facilement étre
placée la ou Lutilisateur le souhaite
Réglage a distance de la vitesse du tapis, selon
le souhait de chauffeur

& Bowdenkabel bediening, deze
bedieningsconsole kan in de cabine
gemonteerd worden zodat de achterruit
gesloten kan worden.

Traploze snelheidsregeling van bodemketting
voorzien op deze console enkel bij de serie VD
Commande par cible Bowden.

Cette commande peut étre installée dans la cabine
tout en sachant fermer la vitre arriere.

Réglage a distance de la vitesse du tapis, selon le
souhait de chauffeur

Verdeelwals voor verdelen &
van gras of hooi

Rouleau de distribution pour

I'herbe et le foin

Snijwals voor instrooie!
kippenstallen

Rouleau hacheur pour pailler les
poulaillers

Electrische bediening met &
traploze snelheidsregeling op
bodemketting
Commande électrique avec réglage
de la vitesse de la chaine de fond




VERDELEN VAN GRASBALEN, HOOI EN STROBALEN
tot op een afstand van 15m met 300° roterende buisuitgang
Mechanisch aangedreven verdeelwals
Distribution de ballots d’herbes, de foin et de paille jusqu'a une
distance de 15m avec sortie par une buse tournante sur 300°
Déméleur entrainé mecaniquement
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Licht oplopende hydraulische deur maakt het
mogelijk balen op te laden
Portée légére montant hydrauliquement pour faciliter le
chargement des ballots

Verkeers verlichting

(optie)
Feux de circulation

Zicht op

snelheid van de
bodemketting

Vue sur la vitesse de

la chaine de fond

De zware tandwielkast drijft ook de zijdelingse as van
de verdeelwals aan, en is voorzien van 2 snelheden.
Met de kleinste snelheid wordt het gras verdeeld
Le boitier de pignons robuste entraine également laxe
du rouleau de distribution, et est pourvu de 2 vitesse.

Avec la petite vitesse, vous pouvez distribuer de I'herbe




STAL — STRO INSTROOIEN
tot op een afstand van 15m met 300° roterende buisuitgang
Hydraulisch aangedreven verdeelwals
Pailler jusqu’a une distance de 15m.
Avec une buse tournante sur 300°
Déméleur entrainé hydrauliquement
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& Bodemplaat kan eenvoudig
geopend worden om vuil te
verwijderen, en de spanning van de
ketting te controleren
La tole de fond peut simplement étre
ouverte pour enlever les déchets et
controler la tension de la chaine

& Standaard hendelbediening
De bedieningsconsole kan
eenvoudig ingesteld worden naar
wens van de gebruiker
Commande standard
La console de commande peut
facilement étre placée la ou
lutilisateur le souhaite

0 Bowdenkabel bediening, deze
bedieningsconsole kan in de
cabine gemonteerd worden
zodat de achterruit gesloten kan
worden
Commande par cable Bowden.
Cette commande peut étre installée
dans la cabine tout en sachant
fermer la vitre arriére

Q Electrische bediening, de
joystickkast kan in de cabine
gemonteerd worden
Commande elctrique. Le joystick
peut étre monter dans la cabine

Q Standaard verdeelwals
Rouleau de distribution standard

Gesloten draaikrans
Couronne tournante fermée

& Verdeelwals voor moeilijk te
verdelen pakken
Rouleau pour les “paquets” difficile
o distribuer

Aandrijving van bodemketting &
en verdeelwals
Entrainement de la chaine de
fond et du rouleau

Q Snijwals voor instrooien van
kippenstallen aangedreven door
2 zware hydromotoren
Rouleau hacheur pour pailler les
poulaillers, entrainé par 2 solides
moteurs hydrauliques

Bowden kabelbediening

met electrische cilinder op
afstandsklep

Commande par cable Bowden
avec un cylindre électrique sur
la clapet de sortie




Technische specificaties Stroblazer serie 2013
Les spécifications techniques Pailleuse serie 2013

VB2013 ZB 2013 VB 2013VD ZB 2013VD

Verdelen van stro Distribution de paille

* * * *

Verdelen van gras, hooi, stro
Distribution d’herbe, de paille et de foin

Afmetingen van balen Dimension des ballots

vierkant carré /m

1.20 X 1.20 X 2.70

ronde rond @/m 1.90
Afstand van stroblazen Distance d’éjection 18m -rechts droit 18m -rechts droit 18m -rechts droit 18m -rechts droit
14m -links gauche 14m -links gauche
Afstand van gras verdelen
Distance de distribution de 'herbe van imtot.... van imtot....
Afmetingen met gesloten deur
Dimensions avec la portée fermée
Breedte Largeur/mm gedragen portée 1970 1735 2095 1905
getrokken semi-portée 2188 2060 2180 2060
Lengte Longueur/mm gedragen portée 2866 2866 2866 2866
getrokken semi-portée 3820 3820 3820 3820
Hoogte Hauteur/mm gedragen portée 2050 2445 2125 2330
getrokken semi-portée 2395 2790 2470 2675
(gemeten vanaf de grond) (Dimensions & partir du sol)
Aantal doseerwalsen Nombre de rouleau doseur 1 1 1 1
AandrAijving doseerwals hydrafiteh hydPlilsch mech.anisch mechvanisch
Entrainement du rouleau mechaniquement mechaniquement
Toerental van de turbine min" Régime de rotation dela turbine 540 540 540 stro paille 540 stro paille
270 gras herbe 270 gras herbe
Eigen gewicht Poids a vide/kg
gedragen portée 1265 1315 1385 1435
getrokken semi-portée 1340 1440 1510 1560

Oliedebiet Débit d’huile/min/bar Pression d’huile

Min. 30l/min bij par 150 bar

Max. 5ol/min bij par 190 bar

Aan te bevelen trekkervermogen Puissance tracteur requise (cv)

gedragen portée

95 95 110 110

getrokken semi-portée

50 50 60 60

Bandenmaat Dimensions des pneumatiques

getrokken semi-portée

26 x8,0x14 (16 ply)

Onder voorbehoud van tussentijdse wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving
Dessins et données techniques sont donnés a titre indicatifs, toutes améliorations sont possible sans préavis

Uw verdeler Votre vendeur:

Fabrikant Fabricant:

BVBA Vandermeer Johan
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